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23 januari 2025Vragen aan M en MinAenM over de acuut dreigende

uitzetting van Oeigoeren in Thailand

Aanleiding

Vragen van de leden leden Paternotte D66 Van der Burg VVD Teunissen

PvdD Ceder ChristenUnie Boswijk CDA Van der Lee PvdA GroenLinks en

Kahraman Nieuw Sociaal Contract aan de ministers van Buitenlandse Zaken en

Asiel en Migratie over de acuut dreigende uitzetting van Oeigoeren in Thailand

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met de inhoud en ondertekening van bijgaande
conceptbeantwoording

Kernpunten

• De vragen zijn zowel aan u als aan de minister van Asiel Migratie
gesteld In overleg met het ministerie van Asiel Migratie is

geconstateerd dat de gestelde vragen geheel op het terrein van

Buitenlandse Zaken liggen en derhalve beantwoording door de minister

van Buitenlandse Zaken zal plaatsvinden De beantwoording is wel

ambtelijk afgestemd met het ministerie van Asiel Migratie
• Aanleiding van de vragen is een artikel van BBC News 20 januari jl dat

het risico op deportatie naar China benoemt van 48 Oeigoeren die sinds

2014 in Thaise immigratiedetentiecentra vast zitten

• U gaat in de beantwoording in op de negatieve trend in de

mensenrechtensituatie in China en de reele risico s voor deze groep indien

zi] door Thailand worden teruggestuurd naar China

• U gaat in op de stappen die Nederland op verschillende manieren

bilateraal en in EU verband heeft gezet om de dringende boodschap om
de groep Oeigoeren niet uit te leveren en detentie te beeindigen over te

brengen bij de Thaise autoriteiten Hierbij trekt Nederland samen op met

gelijkgezinde landen

• U noemt ook dat Nederland in dit kader in het oog houdt of landen bereid

zijn om personen uit deze groep asiel te verlenen en dat Nederland tot

dusver geen signalen heeft ontvangen dat landen dit aan Thailand hebben

aangeboden en dat de Thaise overheid daarmee heeft ingestemd
• Deze beantwoording zal gelijktijdig uitgaan met de beantwoording van de

set vragen van het lid Van Baarle DENK aan de minister van

Buitenlandse Zaken over de situatie van Oeigoeren in Thailand naar

aanleiding van een artikel in van VOA News getiteld Uyghurs detained in

Thailand face deportation persecution in China
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